ARG CARGESIED NOEL (A) SOLUGIONS

1.

Tracez chaque ensemble de points dans I'ordre donné et rejoignez-les
al'aide de segments de droites.

(12, 36), (13, 35), (15, 33), (17, 32), (20, 31), (19, 29), (18, 27), (18,
22), (19, 19), (20, 17), (22, 15), (21, 13), (20, 11), (20, 9), (22, 0), (18,
5), (15, 8) (13,9) (10,9), (8,9), (9, 15), (9, 20) (8, 23) (6, 25), (4, 27),
(6,29), (8, 32)

(8,39), (6, 40), (5, 41), (3, 43), (2, 45), (1, 47), (-1, 45), (-3, 43), (-5,
42), (-8, 42), (-11, 43), (-14, 45), (-14, 42), (-15, 39), (-17, 35), (-20,
31), (-24, 27), (-20, 28), (-16, 29), (-13, 29), (-11, 27), (-10, 25), (-7,
27), (-4, 29), (-2, 30), (1, 31), (3, 31), (5, 30), (7, 33)
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ARG CARGESIED DOEL (A)

Tracez chaque ensemble de points dans I'ordre donné et rejoignez-les
al'aide de segments de droites.
1. (12, 36),(13,35), (15, 33), (17, 32), (20, 31), (19, 29), (18, 27), (18,
22),(19,19), (20,17), (22, 15), (21, 13), (20, 11), (20, 9), (22, 0), (18,
5), (15, 8) (13,9) (10, 9), (8,9), (9, 15), (9, 20) (8, 23) (6, 25), (4, 27),
(6,29), (8, 32)

2. (8,39), (6,40), (5, 41), (3,43), (2, 45), (1, 47), (-1, 45), (-3, 43), (-5,
42), (-8, 42), (-11, 43), (-14, 45), (-14, 42), (-15, 39), (-17, 35), (-20,
31), (-24, 27), (-20, 28), (-16, 29), (-13, 29), (-11, 27), (-10, 25), (-7,
27), (-4, 29), (-2, 30), (1, 31), (3, 31), (5, 30), (7, 33)
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